



В городе Добрянке пермяк, признан виновным в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекших по неосторожности причинение крупного ущерба

Собранные следственным отделом по городу Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны достаточными судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекших по неосторожности причинение крупного ущерба).

Следствием и судом установлено, что 19 февраля 2018 года виновный, являясь электромонтером бригады рабочих АО «СтройПанельКомплект», прибывших на строительную площадку в город Добрянку для выполнения работ по демонтажу башенного крана, пренебрегая и игнорируя требования нормативных документов без указаний специалиста, ответственного за выполнение данных работ и без его контроля, самостоятельно стал выполнять работы по демонтажу крана, в ходе которых нарушил порядок производства демонтажа башенного крана, в результате чего произошло опрокидывание (падение) крана на пять автомобилей местных жителей и деформации башенного крана. В результате указанных действий причинен ущерб на общую сумму не менее 508 тысяч рублей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

18 Января 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1290725>